

游台湾感受交通文明

环岛游听不到汽车鸣喇叭

台湾之行几天,每天舟车劳顿,有些疲倦。作为我国宝岛,自己向往已久,但旅游毕竟是蜻蜓点水,走马观花似地“环岛”了一圈,对名胜景点没留下什么印象。不过,台湾的文明交通给我留下深刻的印象。

我是交通人,每到一地特别注意当地交通状况及文明程度。然而,与台湾相比,我们的交通行为不知逊色多少,所取得的那些成绩又算不了什么。

台湾环岛游离不开旅游车,我们坐在车上,惊奇地发现不管是同向还是相向行驶的车辆,没有一个大声鸣笛的车辆,偶有鸣笛也是低沉悦耳,非常短暂,丝毫没有刺耳烦躁的感觉。即使是会车或是转弯处都是如此,少见超车现象,左冲右突的变道行驶更是少见。台湾亮得早,五点多就已大亮,同样也黑得早,五点过车辆就需要开灯。然而,每个车辆没有开远灯的,这也不像我们都是照得煞白刺眼。我们

调侃地问台湾导游:你们的车辆怎么都没装喇叭?导游笑说,谁车上不装喇叭?之所以不鸣笛,一是环保有规定,二是大家都养成习惯,要尊重别人的权利。我不禁感叹,驾驶人充分尊重行人权利的意识,这在我们大陆很少见。

台湾道路上的红绿灯很多,不论是在城市,还是在乡镇农村都是如此,这也体现以人为本的理念。那天我们在嘉义县一个镇住下来,在宾馆泡了一会温泉,几

位同行便相邀到镇上转转。我们一行坐在街边一海鲜馆,一边喝着啤酒吃着海鲜,一边打量这台湾乡镇的街道。当时天下着小雨,街上行人也不是很多,但街道上好几处红绿灯却照样闪烁,不多的车辆及行人,都严格执行通行要求,该走便走,该停便停。当此情景,我们几人都感叹,这在大陆不要说在乡镇农村,即使在大城市恐怕也很难做到。

(修志)

“游说”征集令

不管您是导游还是游客,在外游玩时必定有不少感触,或是对景色的赞美,或是旅途中遇到难忘的事,或是一些有意思的故事。本报开通“游说”栏目,欢迎大家积极投稿,与我们一起分享您的快乐与感动,稿件一经采用,您即可获得由山东嘉华文化国际旅行社泰安分社提供的价值100元的运动水壶1个。稿件请发至邮箱:shaoyimou@126.com。

包机直航、豪华住宿、泰式大餐

暑期去普吉岛,享受曼妙之旅

当年,一部《麦兜的故事》把印度洋上即将消失的明珠——马尔代夫,引入大家视线。今天,我们把目光投到安达曼海上的另一颗明珠,这个被称作一步小心,心脏便会被踩碎的岛屿——普吉岛。

这个暑期,走进普吉岛,聆听海洋的声音,享受大人与孩子大眼瞪小眼的乐趣,爱侣般美好的蜜月回忆,送父母一份爱的礼物。省国旅泰安分社(泰安联合假期国际旅行社)推出的暑期系列包机行程中,将普吉岛做为首选线路,选择一款适合自己的产品,选择一个自在的暑期,开始自己的曼妙之旅。

包机直航,泰安起止,济南直飞,绝无仅有。去普吉岛常规的线路一般需要中转到达目的地,中转联程所需要的时间久,也很麻烦。致使旅途劳累影响出游的心情。而此次的直航航班,不经停,不中转,不过夜,一步到位!本次包机机型为超大机舱的B767-300,280座畅享,轻松旅途。优势航班,人性化产品,轻松选择。自7月1日起,每6天一班,三大丰富的产品类型供您选择,经济型,享受休闲型,尊贵型,总有一款适合您的需求,让

价格不再成为大家选择海岛产品的顾虑。行程包含普吉岛全部精华景点,大小PP岛,珊瑚岛、神仙半岛,007拍摄地攀牙湾等。各种休闲娱乐设施,让您与大海来个深深的拥抱。

豪华住宿,自在舒适,泰式大餐,乐享无限。此次包机产品游客住宿为普吉岛当地四星及五星花园酒店或度假村。而尊贵型产品则可享受拥有1000米长的私家海滩,设有PADI潜水中心和大型水上乐园的度假酒店,供您免费游玩。更可享受各种泰式大餐,体味当地特色风情,让您吃住游,乐趣无穷。

简约手续,一步到位。作为出境产品,护照为第一要务。省国旅泰安分社(泰安联合假期国际旅行社)此次会针对报名客人,采取协助办理护照流程,而签证手续则只需客人提供照片信息即可,您只需一个电话,预定机位,美丽普吉,轻松出行。

让海岛游的梦想,从这个暑期开始。一家出行,休闲之旅。情迷海岛,多彩普吉。



《花一样的年华》

8月花样年华开拍

本报泰安6月5日讯(通讯员 郑燕陆鹏) 记者从泰山花样年华景区了解到,6月9日景区举行山东省文化产业重点园区授牌仪式,还将与《花一样的年华》电视连续剧签约,成为该剧拍摄基地。

电视剧《花一样的年华》由泰山花样年华景区与北京晨星136影视文化有限公司联合摄制,在泰山花样年华景区完成拍摄。目前,电视剧已进入紧张筹备阶段,预计2012年8月正式开机。同时,景区亚龙湾水上乐园万人比基尼选美大赛也

将启动,比赛持续三个月,来自各地的比基尼美女在花样年华尽展风采,市民届时可前往景区观看。

自即日起,泰山花样年华景区还打造不同肤色、不同民族、不同体验的特色民族表演。每天早上9点至下午16点20分上演少数民族表演,还有世界各地美女邀您一起体验世界民族的特色风俗,带您真切体验民族风情,感受民族大联欢。

United Holiday 泰安联合假期国际旅行社 advertisement with travel packages and contact information.

泰山·花样年华景区 国家AAAA 水的世界 花的海洋 6月9日亚龙湾水上乐园开始营业 advertisement.